Öffentliche Bekanntmachung betreffend die Feststellung des Jahresabschlusses und des Lageberichtes des Eigenbetriebes Eurogress Aachen zum 31. Dezember 2023

Der Rat der Stadt Aachen hat in seiner öffentlichen Sitzung am 04. Dezember 2024 den Jahresabschluss zum 31. Dezember 2023 und den Lagebericht 2023 des Eurogress Aachen festgestellt.

Dem von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Dr. Neumann und Partner mbB, Aachen, geprüften Jahresabschluss 2023 - bestehend aus der Bilanz zum 31. Dezember 2023 und der Gewinn- und Verlustrechnung für das Geschäftsjahr vom 1. Januar bis 31. Dezember 2023 sowie dem Anhang, einschließlich der Darstellung der Bilanzierungs- und Bewertungsmethoden, nebst Lagebericht für das Geschäftsjahr vom 1. Januar bis zum 31. Dezember 2023 - wurde mit Datum vom 02. Oktober 2024 ein uneingeschränkter Bestätigungsvermerk erteilt.

Der vom Rat der Stadt Aachen festgestellte Jahresabschluss zum 31.12.2023 wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Der Jahresabschluss 2023 ist unter der Internetadresse https://ratsinfo.aachen.de/public/vo020?VOLFDNR=1000060&refresh=false&TOLFDNR=1005199 veröffentlicht.

Aachen, den 16.12.2024

Betriebsleitung Eurogress Aachen gez. Kristina Wulf gez. Stefanie Hennefeld